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 DISTRICT DE LA GIRONDE DE FOOTBALL  
Procès-verbal 2025/2026 n°4 

COMMISSION DES COMPETITIONS JEUNES  
Réunion du 22 octobre 2025 au siège du District de la Gironde de Football à Cenon 

Présents : BAROS Franck - BOESSO Christiane - RITTIMANN Robert - FARGETAS Sébastien - GUIJARRO 

Antoine - LUCAS Serge – DARMUZEY Yvon - MARQUES Manuel – DEDE Dominique. 

Absents : SIMON Fabrice (excusé) - BIDART Jean-Luc (excusé) - LABORDE Christian– BROQUAIRE Pascal 

(excusé) 

Assistent : BAUDRY Nicolas – LAGARDE Valérie – LUCAS Nathalie 

 

Début de la réunion à 18h30 

 

 

Ordre du jour  

- Présentation de Monsieur Dédé Dominique, qui intègre la commission. 

- Rappel de l’organisation de la commission.  

- Organisation de la compétition. 

- Réflexion sur l’appellation des niveaux U17, U15 et U13 LFNA pour la saison prochaine. 

- Projection sur le futur, organisation et développement des compétitions jeunes départementales, 

création d’un groupe de travail. 

- Conclusion de la réunion. 
 

 Présentation de Monsieur Dédé Dominique 
Monsieur Dédé Dominique nous rejoint à la commission jeunes. 

A la demande de la commission, il va occuper la fonction de rédacteur des pv des réunions de la 

commission et sera chargé de la rédaction du pv général hebdomadaire. 

 
Organisation structurelle de la commission jeunes 
Un animateur de la commission : Franck Baros 

 

Référents par catégorie :   

- U13 : Jean-Luc Bidart – Christian Laborde – Robert Rittmann 

- U15 : Manuel Marques - Franck Baros 

- U17 : Serge Lucas – Pascal Broquaire 

- U19 : Sébastien Fargetas – Yvon Darmuzey– Antoine Guijarro 

 

Une référente pour le contrôle des feuilles de match : Christiane Boesso est présente tous les 

mardis matin au district.  

Rédacteur PV de réunion et hebdomadaire : Dominique Dédé. 
 

Membre de la commission Régionale des compétitions Jeunes : Fabrice Simon 
 

Organisation de l’activité de la commission 
Elaboration du PV hebdomadaire  

Chaque référent de catégorie établit transmet les informations pour que Monsieur Dédé établisse 

le PV général de la commission. 

Celui-ci est validé par la secrétaire générale avant diffusion et publication. 

 

Gestion des reports.  

La commission décide que chaque référent de catégorie gère les reports de matchs. 

 

Gestions des mails : 

Franck Baros centralise les échanges de mails entre le service compétition du district et chaque 

référent. 
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 DISTRICT DE LA GIRONDE DE FOOTBALL  
Procès-verbal 2025/2026 n°4 

COMMISSION DES COMPETITIONS JEUNES  
Réunion du 22 octobre 2025 au siège du District de la Gironde de Football à Cenon 

Modalités d’organisation des compétitions de la saison 2025-2026 

La commission transmet la dernière version des modalités d’organisation des compétitions Jeunes 

au service juridique. 

Cette version tient compte des engagements très tardifs de la part de certains clubs, et des forfaits 

constatés aussi tardivement, après la publication des poules et des calendriers. 

Nomination des niveaux des championnats 
Actuellement U13-U15-U17 LNFA 

En application de l’article 137 des RG de la FFF, les championnats qui permettront aux équipes 

d’accéder championnat LFNA la saison suivante, seront nommés Championnat U17 

Départemental 1 et Championnat U15 Départemental 1. 

 

Les phases de brassage seront nommées : brassage niveau 1, puis niveau 2, etc. 

En application de l’article 137 des RG de la FFF, les deuxièmes phases seront qualificatives pour 

les championnats U17 et U15 Départemental 2, U17 et U15Départemental 3, etc… 

 

Pour la compétition U13, du fait de la qualification et de l’accession à mi saison, la première phase 

sera dénommée : 

- Brassages accession LFNA 

- Brassages Niveau 1 

- Brassages Niveau 2 

 

A l’issue de la phase de brassage, et en application de l’article 137 des RG de la FFF, les 

championnats seront nommés : U13 Départemental 1, U13 Départemental 2… 

 
 

Création d’un groupe de travail : refonte des compétitions départementales Jeunes 

Objectif de ce groupe de travail. 

 

Projection sur le futur, organisation et développement des compétitions jeunes en district. 
 

Constitution d’un groupe de travail avec la collaboration de l’équipe technique.  
 

Membres du comité directeur : Mme Valérie LAGARDE, Mme Nathalie LUCAS, M. Jean-Luc 
BIDART, M. Nicolas BAUDRY 
Membre de la commission jeunes : M. Robert RITTIMANN, M. Fabrice SIMON, M. Franck BAROS 
Conseillers techniques : une demande sera faite. 
Administratif : M. Olivier LAQUAIS. 
 

Conclusion de la réunion 
 
Toute la commission souhaite un prompt rétablissement M. Fabrice SIMON suite à son intervention. 
 
 

La réunion prend fin à 19h45. 
 

Prochaine Réunion : Le Mercredi 17 décembre à 18h30. 

 

 
Animateur de la Commission 

Franck BAROS 
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